

JEGYZŐKÖNYV  
a Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsági üléséről

**Készült:**

Veresegyház Város Polgármesteri Hivatal 111. számú termében 2022. április 21. napján, 9.00 órakor kezdődő Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság kihelyezett rendes, nyílt ülésén.

**Jelen vannak:**

*Bizottság részéről:* Szénás Zsoltné elnök, Bazsikné Kővári Krisztina, Harcos Györgyné, Hibó Józsefné, Kiss Györgyné, Lázár Ildikó, Nagy István, Szakmáry Sándor

*Meghívottak:* Cserháti Ferenc alpolgármester, dr. Csécsyné dr. Drótos Edina intézményvezető, Balog Erzsébet osztályvezető, Holósi Ildikó jegyzőkönyvvezető

**Szénás Zsoltné:** Köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a Bizottság 8 fővel határozatképes. A bizottsági ülést megnyitom.

A napirendi pontokat megkaptátok, melyek az alábbiak:

Tárgy	Előadó
1. A Váci Mihály Művelődési Ház beszámolója 2021.-es évről	Szénás Zsoltné elnök
2. Kéz a Kézben Óvoda Intézményvezetői álláshelyére történő pályázati kiírásra javaslattétel	Szénás Zsoltné elnök
3. ÉVÖGY gyermeknap támogatásának kérelme	Szénás Zsoltné elnök
4. 2021/2022. tanév végi osztálykirándulások támogatásának elbírálására javaslattétel a Képviselő-testület felé	Szénás Zsoltné elnök
5. Pályázatok, támogatói szerződések szabályozásához szükséges rendelet megalkotásához javaslatok	Szénás Zsoltné elnök
6. „ÉLEN A SPORTBAN ÉLEN A TANULÁSBAN” díjak adományozásához pályázat kiírása	Szénás Zsoltné elnök
7. Sporttámogatási pályázatok elbírálásához javaslattétel a Képviselő-testület felé	Szénás Zsoltné elnök
8. „Segítünk, hogy tanulhass” pályázat elbírálása (zárt)	Szénás Zsoltné elnök
9. „Segítünk, hogy sportolhass” pályázat elbírálása (zárt)	Szénás Zsoltné elnök

Aki elfogadja a napirendi pontokat, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság a napirendi pontokat egyhangúlag elfogadta.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Harcos Györgynét kívánom megjelölni. Aki egyetért a hitelesítő személyével kérem, kézfeltartással szavazzon.

7 fő egyetért, 1 fő tartózkodik.

**Szénás Zsoltné:** Az 1. napirendi pont a Váci Mihály Művelődési Ház beszámolója a 2021-es évről. Nagyon egységes és kerek anyag. Kitűnik, hogy milyen színes a művelődési ház tevékenységi köre. Reméljük, hogy idén jobb évet zárunk a Covid időszak után. Szeretném megköszönni Edina munkáját. Edina, szeretném valamivel kiegészíteni?

**Csécсынé dr. Drótos Edina:** Tényleg sokrétű a terület. Annak nagyon örülök, hogy Irénnel tudunk együttműködni, és hogy a Tájház elindult. Úgy látom, hogy a kultúra feladata egy picit felborult. Vannak változások, de igyekszünk haladni, fejlődni, új ötletekkel gazdagítva, a Tájházon keresztül megoldani bizonyos dolgokat. Szeretném megköszönni az Önkormányzatnak, Nektek, mindenkinek a közreműködést, a támogatását, a munkáját.

**Cserháti Ferenc:** Én is megköszönöm a Művelődési Ház munkatársainak és Edina munkáját. Sokszor a mi megrendelésünkre dolgozik a Művelődési Ház. Jó és nyitott a kapcsolat. Edina nem említette a színházat, úgy látom, hogy ez a mindennapokban egyre kevesebb konfliktust szül. Nyilván szűkíti a színház a Művelődési Ház mozgásterét, de nyilván a színház is tudomásul veszi, hogy nem a saját intézményében működik. Elég sok minden elkészült a városban és azt látom, hogy a sport jelentős mértékben beelőzte a fejlesztések tekintetében a kultúrát, bár azt mondom, hogy az előző év nagyon szép eredménye a Tájház létrehozása és létrejötte. Tovább kell dolgoznunk azon, hogy a közművelődési intézmények jobb infrastrukturális körülmények közé kerüljenek. Bízok abban, hogy lesz olyan pályázat, amellyel a közművelődés támogatása is megvalósítható. Még egyszer megköszönöm, és remélem, hogy a jövőben tudunk fordítani a fejlődésre a figyelmen kívül egy kis pénzt is

**Drótos Edina:** A fejlesztésre valóban szükség van. Nagyon szeretném a fiatalokat oda behozni. A színházzal már kialakult egy jó rendszer, tudunk együtt dolgozni. Jól működnek a csoportok, mindig jönnek újak, a nyugdíjasok is aktívak. Az, hogy a színház elveszi a területet, megszoktuk. Vannak új elképzelések is, én mindig azt mondom, hogy aki jön, és van új ötlet, jöjjön, és azt valósítsuk meg.

**Harcos Györgyné:** Évről évre, napról napra egyre több egyesület, alapítvány és csoport szerveződik a városban és eljutnak oda, hogy szeretnének valahol összejönni. Ahogy ez a gondolat megszületik, felmerül a Művelődési ház és a GAMESZ, mert szükségük van hangszóróra, erősítőre, asztalra, székekre stb. Mind a két intézmény nagyon rugalmas és segítőkész és ez nagyon jó, én ennek nagyon örülök és ezt mindenkinek továbbítom is, hogy mindenkit támogatnak és segítenek. Köszönöm szépen.

**Nagy István:** Részletes, áttekinthető és köszönet azért a munkáért, amit csinálnak.

**Szénás Zsoltné:** Aki elfogadja a beszámolót, és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra, kérem, hogy kézfeltartással szavazzon.

A Bizottság egyhangúlag elfogadta a Váci Mihály Művelődési Központ 2021. évi beszámolóját.

## **22/2022. (IV.21.) MISB határozat**

1. A Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság elfogadja a Váci Mihály Művelődési Ház 2021. évről szóló beszámolóját és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra.
2. Felhatalmazza a Bizottság elnökét, hogy a döntés ismertetését a Képviselő-testület felé továbbítsa.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

**Szénás Zsoltné:** A 2. napirendi pont a Kéz a Kézben Óvoda Intézményvezetői álláshelyére történő pályázati kiírásra javaslatként. Idén augusztus 31-ével lejár a jelenlegi intézményvezetőnek a megbízása és a következő 5 évre kell a pályázatot kiírni.

**Cserháti Ferenc:** Nem kellene pályázatot kiírni a törvény szerint. Lehet, senki nem tiltja meg, de nem kell. Van egy félreértelmezett jogszabály, ami miatt azt mondom, hogy írjuk ki a pályázatot. Csak akartam mondani, hogy én eddig a bizottság és a testület munkájában is azt láttam, hogy a jelenlegi óvodavezetővel szemben semmiféle kifogás, észrevétel nem érkezett, és a törvény lehetőséget ad arra, hogy a második ciklusát a fenntartó javaslatával, a nevelőtestület egyetértésével pályázat nélkül meghosszabbítsák. Most nem ezt az utat járjuk, írjuk ki a pályázatot. Nyilván nyílttá teszi a versenyt, bárki jelentkezhetsz, ez nem baj, csak én nem feltétlenül érzem ezt jó üzenetnek az intézmény jelenlegi vezetője felé. A köznevelési törvény 2019-es változása hozta ezt. Az is változott 2019-ben, hogy ha pályázat van, nem kell kikérni a nevelőtestület véleményét. Ki lehet kérni, de nem kell. Nem az óvodákról szól e tekintetben a törvény, hanem a KLIK-es kinevezési nehézségeket akarja a jogalkotó áthidalni, nyilván az óvodavezetőknél az effajta nézetkülönbségek sokkal inkább feloldhatóak a fenntartó közelsége miatt. Az új eljárásrendben van egy három fős bizottság, aki a jelentkezőket első körben meghallgatja és erre vonatkozóan az előterjesztésben nem találtam javaslatot, felvetést, mert ez csak a kiírás. Örülök, ha a bizottság megfogalmazná, hogy a bizottság valamely tagját, vagy elnökét delegálna ebbe a bíráló bizottságba. Egy kell a fenntartó, egy az intézmény részéről és így áll fel ez a három fős bizottság. Javasolom, hogy a bizottságból valaki benne legyen.

**Nagy István:** Igazad van, ha a rendelet értelmezhető így is úgy is, de úgy érzem, hogy egy működő vezető öt év után, ha kap egy valamilyen jellegű megerősítést egy kiírt pályázattal az öt megerősíti. Ha nem kapja meg a bizalmat, akkor az is egy jelzés.

**Cserháti Ferenc:** Nem baj, csak az a baj, hogy ha kiírod a pályázatot, akkor nem kötelező megkérdezni a testületet, ha nem írod ki a pályázatot, akkor csak akkor lehet újra óvodavezető, ha a nevelőtestület kétharmada támogatja.

**Kiss Györgyné:** De mi beleírhatjuk a kiírásba, hogy megkérdezzük a nevelőtestületet, nem?

**Cserháti Ferenc:** Szerintem meg is kell a nevelőtestületet kérdezni.

**Kiss Györgyné:** Nekem még volna egy érve a pályázat kiírása mellett. Igazából, ahogy mi nem ismerjük ennyire részletesen ezeket a törvényeket, úgy szerintem más sem. Ha most ebben az esetben megengedi a törvény, hogy az óvodavezető a második ciklusban pályázat nélkül maradjon, szerintem az összes többi ember nem fogja érteni, hogy miért hosszabbítunk meg egy óvodavezetőt és miért nem lehet meghosszabbítani pl. egy iskolavezetőt.

**Cserháti Ferenc:** Mivel a köznevelési törvény írja elő, ezért az iskola vezetőjére is vonatkozik, de az összes többire nem.

**Bazsikné Kővári Krisztina:** Egy művelődési ház igazgatót, könyvtárigazgatót nem.

**Kiss Györgyné:** Ez így igazságtalan.

**Cserháti Ferenc:** Mindkettő mellett szólnak érvek, csak akartam, hogy tudjátok, hogy ha felmerül, hogy miért nem pályázat nélkül hosszabbítjuk meg az ő mandátumát, az szerintem nem azért van, mert nem vagyunk elégedettek a munkájával, hanem azért van, mert félre lett értelmezve a jogszabály, úgy döntöttünk, hogy a pályázatos utat választjuk. Az mondom, hogy akkor már ahhoz ragaszkodjon a bizottság, hogy a háromtagú, első körös meghallgatásnak egyik szereplője innen kerüljön ki.

**Cserháti Ferenc:** Május végéig kell leadni és értékelni, és a júniusi rendes ülés dönt róla. Utána már elvileg nincs ülés, és annyira belecsúszunk a nyárba, tehát a jövő heti testületi ülésen dönteni kell a pályázat kiírásáról. De a testületnek szerintem arról is kell dönteni, hogy ki lesz az a háromtagú bizottság.

**Szénás Zsoltné:** Akkor arra is kell javaslatot tenni. Ki az, aki megszavazza, hogy pályázatot írjunk ki és testület elé terjesszük?

A bizottság egyhangúlag elfogadta a Kéz a Kézben Óvoda intézményvezetői álláshelyre történő pályázat kiírását.

A háromtagú bizottságba Harcos Györgynét javaslom delegálni. Ki az, aki ezzel egyetért?

A bizottság egyhangúlag egyetértett azzal, hogy véleményező bizottságba Harcos Györgynét delegálja.

### **23/2022. (IV.21.) MISB határozat**

1. A Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság elfogadja a Kéz a Kézben Óvoda intézményvezetői álláshelyre történő pályázat kiírását.
2. A véleményező bizottság tagjai közé Harcos Györgynét delegálja.
3. Felhatalmazza a Bizottság elnökét, hogy a döntés ismertetését a Képviselő-testület felé továbbítsa.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

**Szénás Zsoltné:** Szeretnék változtatni a napirendi pontok sorrendjén. Az Élen a sportban, élen a tanulásban napirendi pontot szeretném tárgyalni. A veresegyházi tagintézményekben, aki jól tanul, és a pályázati felhívásban megjelölt időszakban országos bajnokságon, diákolimpián, nemzetközi versenyen egyéniben vagy csapatban elért 1-6. helyezést, év végén a tanévzárón, a nyolcadikosok a ballagáson díjat vehetnek át. Eddig egy oklevelet és egy 1.000 Ft-os vásárlási utalványt kaptak elismerésként. A nyolcadikosok a ballagáson a vándorserleget is megkapják.

**Baranyó Csaba:** Az oktatási intézményben kétirányú jutalmazás van. Az iskola azokat tudja elsősorban elismerni, akik diákolimpián érnek el eredményt az iskola színeiben. Ez a kategória pedig azoknak a jól tanuló diákoknak a jutalmazása, akik országos vagy nemzetközi szinten értek el eredményeket. Ami nehézséget okoz az elbírálásnál, hogy a kiírt versenysorozatok zömét májusban rendezik. Lesznek olyan gyerekek, akik eddig nem értek el ilyen eredményt, de most esélyük lenne rá, viszont a korai időpont miatt nem tudnak bekerülni ebbe a pályázatba.

**Kiss Györgyné:** Ezek elég magas követelmények. Ez mennyi gyereket érint?

**Baranyó Csaba:** Még így is elég sok. Az egész iskolát tekintve, tavaly is 50-60 fő körül volt. Néhány éve ki lett bővítve az összes többi oktatási intézményre is, ahol szintén vannak ügyes, tehetséges sportoló és tanuló gyerekek.

**Lázár Ildikó:** Akkor kb. 60 fő gyerek, akivel számolhatunk?

**Baranyó Csaba:** Több, mert bekapcsolódnak most már a többi intézmények is. (Katolikus Gimnázium, alternatív iskolák)

**Szénás Zsoltné:** Eddig a Református Iskolában elég sok volt, a Gimnáziumban talán egy-két diák volt. Elsőben viszont a fél osztályok, és van 7 vagy 8 első osztály.

**Kiss Györgyné:** Igazából a pénzjutalmon akadtunk fenn. Degradálja a díjat. Mondhatjuk azt is, hogy nem adunk semmit, kap egy oklevelet, vagy adjuk egy ennél magasabb összeget.

**Szakmáry Sándor:** Szerintem nem a pénzről szól, a gesztusérték a fontos szerintem. Sokkal többet ér, hogy bemondják a nevét, kimegy.

**Harcos Györgyné:** Ha nincs jelentősége az összegnek, akkor maradjon az 1000 Ft. Most jóval több gyerek lesz.

**Baranyó Csaba:** Esetleg annak a két gyereknek lehetne talán többet adni, aki a serleget kapja, de egyet érték Sándorral, hogy nem a pénz irányába kellene ezeket az elismeréseket tolni. Ez egy hagyomány.

**Szakmáry Sándor:** Lehet, hogy sokkal jobb lenne, ha csináltatnánk egy valami kitűzőt, 2022. jó tanuló, jó sportoló. Az oklevél mellé kapja, amit majd ha akar használ, ha nem akkor nem, de egy kis emlék.

**Lázár Ildikó:** Veresi logóval.

**Szénás Zsoltné:** Kitűző legyen?

**Baranyó Csaba:** A serleg mellé is, ha gondoljátok lehet tenni kitűzőt. A Fabriczius alapítvány vásárlási utalványt fog adni.

**Szénás Zsoltné:** aki 8 éven keresztül elérte ezt a kimagasló teljesítményt, akkor azt gondolom, hogy legalább nekik adjunk egy komolyabb dolgot.

**Szénás Zsoltné:** Aki a módosításokkal egyetért, akkor szavazzunk.

A Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság egyhangúlag elfogadta az Élen a sportban, élen a tanulásban pályázat meghirdetését, azzal a módosítással, hogy elismerésként az oklevél mellett az 1000 Ft-os vásárlási utalvány helyett kitűzőt adunk.

#### **24/2022. (IV.21.) MISB határozat**

1. A Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság a Veresegyházon működő általános- vagy középiskolával tanulói jogviszonyban álló tanulói között meghirdeti az Élen a sportban, élen a tanulásban díj elnyerésére vonatkozó pályázatot. Elismerésként minden diák az oklevél mellé egy kitűzőt kap. Az 1 fiú, 1 lány 8. osztályos diák serleget és kitűzőt kap az oklevél mellé.
2. A bizottság a pályázatokat a soron következő bizottsági ülésen bírálja el.

Határidő: soron következő bizottsági ülés  
Felelős: elnök

**Szénás Zsoltné:** A 4. napirendi pont a Sporttámogatási pályázatok elbírálásához javaslattétel a Képviselő-testület felé. Ez az a 7.000.000 Ft, amit elkülönítettünk a költségvetésből erre a keretre. Beérkeztek a pályázatok, Csaba feldolgozta őket és ez a javaslat érkezett.

**Baranyó Csaba:** Elnézést szeretnék kérni, a Legenda Bokszt Klubnál követtem el hibát. Ott lemaradt a tényleges cél, amire ők kérték, ez pedig szauna. A Legenda 2 éve költözött a saját maga által kialakított sportközpontba és annak a fejlesztéséhez kérték. Én nem vitatom ennek a szükségességét ilyen sportágaknál, mint a bokszt, de azért kérdőjelként oda tenném, hogy valamilyen formában mégis egy luxus ebben az ínséges időkből. Sporteszköz, egyéb más, leginkább annak szólna. 29 pályázat jutott el hozzám. Igazából nagy differenciálást nem csináltam. Az elmúlt két évben ezek a sportcsoportok igazából nem kaptak semmit, nem volt ilyen pályázati kiírás. Az egyéniekénél szinte mindenkinél próbáltam tartani amit kért. Feltűnhet, hogy az Elekes család három gyerekkel is pályázott. Tamaráról már gondolom hallottatok, a BVSC-ben úszik, Európa Bajnokságra készül. 28-szoros magyar bajnok

csúcstartó. A húgai is nagyon tehetségesek. A legkisebb, Aliz most Debrecenben jutott ki országos döntőbe elsőként a másodikosok között versenyezve. A család részéről ez egy óriási vállalás.

**Lázár Ildikó:** A Tamarát nem szponzorálják?

**Baranyó Csaba:** Nem. Az egyéni felszereléseket neki kell megvenni.

**Lázár Ildikó:** Edzőtáborozásra kérte. Oda elviszi az egyesület, nem?

**Baranyó Csaba:** Nem így zajlik ez. Mindenütt hozzá kell járulni.

**Lázár Ildikó:** Egy válogatottnak is?

**Baranyó Csaba:** Ez nem válogatott szintű, egyesületi szintű. Ha önmagában csak az utazási költséget, vagy plusz terhet nézzük egy évben, ha csak ennyivel segít az önkormányzat az is nagy segítség nekik.

**Kiss Györgyné:** Az utolsónál 350.000 Ft-ot kértek és 360.000 Ft-ot kapnak. Ennek van valami oka?

**Baranyó Csaba:** Az ott elírás.

**Lázár Ildikó:** Molnár Zoltánnal kapcsolatban lenne még kérdésem, aki edzőpartner.

**Baranyó Csaba:** Molnár Kitti volt a város első érdemes sportolója teniszezőként, aki korosztályos Európa Bajnokságon csapatban 4.-ek lettek. Az MTK-hoz igazolt. Zoltán az ikertestvére, aki szintén teniszezik és az edzőpartnere. Nem indul versenyeken, de nagyon fontos kelléke ennek a folyamatnak.

**Bazsikné Kővári Krisztina:** Nekem is lenne egy kérdésem. Nincs információm, ezért kérdezem, hogy Órbottyán, Budapest, ezek hogy kerülnek ide bele?

**Baranyó Csaba:** Vagy oda van bejegyezve a cég, vagy a sportegyesületnek a bejegyzett helyszíne, de itt végzi a sporttevékenységet.

**Lázár Ildikó:** Visszatérve a teniszezőre. Ha ő szintén ilyen magas szinten van, a nevezési díjait nem az egyesület intézi?

**Baranyó Csaba:** Nem mindegyiket. Vannak olyan versenyek, amikre ők nevezik be a gyereket, hogy gyűljön a pontja. Már világranglistán is megvan a helye. Gyakorlatilag a legfiatalabb magyar bajnok felnőtt párosban.

**Szokmáry Sándor:** Csak annyit szeretnék hozzátenni, hogy köszönjük Csabának, hogy ennyit foglalkozott vele. Igazságos döntést ebben aztán nagyon nehéz hozni, szinte kizárt. Egyetlen egy dolgot vetek fel, az asztalitenisznél gyakorlatilag ugyanarról van szó két pályázatnál.

**Baranyó Csaba:** Az asztalitenisznél gyakorlatilag 100-120 ember van jelen a teremben. Ez a Wellcamino. Ez a tömegsport. Ebből a tömegsportból kitermelődött minőségnek a versenyeztetését évről évre a Galaxis Sportegyesületen keresztül oldják meg. Minden évben több csapat van. Csak megjegyezném, hogy ha a Letanóczki nem foglalkozna iskolán belül a diákolimpiai szerepeltetéssel, akkor Veresegyház városa elesett volna 5 diákolimpiai bajnoki címtől. Mind a három iskolát képviseli, és viszi versenyeztetni. Benne van, hogy azonos érdekkörhöz tartozó, vagy nem tudom, de így ebben a helyzetben nehéz megfogni, hiszen mindkettőnek más-más funkciója van.

**Szénás Zsoltné:** Aki így elfogadja, az kérem, kézfeltartással szavazzon.



A Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság egyhangúlag elfogadta a sporttevékenységgel foglalkozó szervezetek részére a mellékelt táblázat szerinti támogatási összegek kifizetését.

### **25/2022. (IV.21.) MISB határozat**

1. A Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság elfogadja a csatolt táblázatban szereplő sporttevékenységgel foglalkozó szervezetek részére szóló, összesen 6.995.400 Ft támogatási összeg megítélését a Veresegyház Város 2022. évi költségvetésben szereplő „Egyéb szakágak támogatása (081045)” című kiadási előirányzat terhére és javasolja a Képviselő-testületnek a megtárgyalt támogatási összegek elfogadását.
2. A bizottság felkéri az elnököt, hogy a javaslatot terjessze a képviselő-testület elé.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

*10.07-kor Baranyó Csaba távozott.*

**Szénás Zsoltné:** Az 5. napirendi pont az ÉVÖGY gyermeknap támogatásának kérelme. Az ÉVÖGY elég régóta rendezi már a gyermeknapot. Egy minimális összegről indult, de most a támogatási kérelem összege nagyon magas.

**Kiss Györgyné:** Nem tüntették fel régebben sem, hogy az önkormányzat ad támogatást.

**Lázár Ildikó:** Azt tudjuk konkrétan, hogy milyen programokkal fog készülni az önkormányzat?

**Szénás Zsoltné:** Gyereknapi nem készül az önkormányzat, mert az ÉVÖGY rendezi már nagyon régóta. Azon gondolkodtam, hogy miért nem rendezi meg a művelődési ház, vagy csinálhatnák együtt, de azt gondolom, hogy ezek a költségek lényegesen kevesebbek lennének.

**Bazsikné Kővári Krisztina:** Mekkora az a keret, amiből ezt a kétmilliót kérik?

**Szénás Zsoltné:** Nekünk nincs erre keretünk. Eddig külön soron volt, és mivel két évig nem volt megrendezve, így kikerült belőle. Van a költségvetésben egy sor, ami 3,5 millió forint összegű.

**Cserháti Ferenc:** Azt gondolom, hogy úgy alakult ki a gyereknapi szervezésének dolga, hogy ez az ÉVÖGY-höz kötődött. Lehet, hogy 6-8 évvel ezelőtt az ÉVÖGY rendezvénye volt, ma már én is azt látom, hogy ez a városi gyereknapi az ÉVÖGY szervezésében. Azt kell szerintem láttatni, hogy ez a városi gyereknapi, éppen ezért nem készül a város erre külön rendezvénnyel, és ezért támogatja az önkormányzat. Én azt is látom, hogy a költségek nyilván növekednek, nem lehet egy három évvel ezelőtti költségvetéshez hasonlítani a mostanit. Engem sokkal inkább érdekelne az, hogy az itt megjelenő anyagi támogatás mellett fogalmazódott-e meg az egyesület részéről más kérés. Nem látom a költségét sem a színpadnak, sem a hangosításnak.

**Csécsey dr. Drótos Edina:** Sok mindennel egyetértek, sok mindennel nem. Ha van egy ilyen értékű rendezvény és ez egy városi rendezvény és van egy kulturális intézmény, akkor a kulturális intézménynek adnám.

**Csécsey dr. Drótos Edina:** Évek alatt nagyon megnövekedett ez az összeg. Nagyon sok pénz.

**Szénás Zsoltné:** Ennyit biztos, hogy nem javasolnék.

**Cserháti Ferenc:** Válaszolja az én kérdésemre, hogy ezen kívül van még más kérés a városhoz? A területfoglalás is kifejezhető anyagi értelemben, hogy ingyenesen adunk területet, hogy ez ennyibe kerül. Az is egy dolog. Ezeknek a kéréseknek a számszerűsítése lenne egyébként jó, mint ahogy a pénzügy szokta is számszerűsíteni. Ilyen értelemben az ingyenes területfoglalás is számszerűsíthető, ha piaci alapon adjuk a rendeletnek megfelelően, de nyilván nem kérünk érte pénzt. Két dolgot hiányolok belőle. A színpad és a hangosítás kérdését, ami nélkül nincs is rendezvény.

**Harcos Györgyné:** Gondolom úgy tervezték, hogy a GAMESZ is és a Művelődési Ház is ingyen adja.

**Cserháti Ferenc:** Ezt nem egyesületi támogatásként kell odaadni az ÉVÖGY-nek, mert úgy valóban nincs keret, hanem városi gyereknap megszervezésének költségeként kell a keretét megteremteni mivel kikerült ez a költségvetésből. Ennek a keretét a pénzügynek kell megteremteni és semmiképp sem a bizottság költségvetéséből kell ezt a támogatást odaadni, mert ez nem az a típusú egyesületi vagy kulturális támogatás, hanem itt egy városi gyereknap megszervezéséről van szó. Azt javaslom nektek, hogy ha ezt el tudjátok fogadni, hogy majd a pénzügyvel egyeztetve megteremtjük ennek a lehetőségét megköszönve az ÉVÖGY szervező munkáját és a 3.600.000 Ft-nak adjuk oda a felét támogatásként.

**Kiss Györgyné:** Én kevesebbet javaslok, mert sok tétel túl van árazva benne szerintem.

**Cserháti Ferenc:** Szerintem a felét támogatni egy nagyon szép gesztus, és kifejezi a városi gyereknap megszületésének dolgát és információim szerint, ha vékony mezsgyén is, de végig tud menni az egyesület ezen az úton.

**Szénás Zsoltné:** Azt mindenképp szeretném kérni az egyesülettől, hogy gondoljuk át jövőre ezt a kérdést, hogy hogy tudnánk olcsóbbá tenni. Nekik is az az érdekük, hogy ne kelljen több pénzt belerakni. Valahogy próbáljuk meg a lehetőségeket megnézni. Nem arról van szó, hogy nem akarjuk támogatni, de valahogy azért ne fizessünk ki több pénzt.

**Kiss Györgyné:** Egyszerűen nem hiszem el, hogy az összes többi városi egynapos rendezvény, függetlenül attól, hogy az önkormányzaté, vagy alapítványé, vagy másnak a rendezésében kerül megvalósítására, minden egyes egynapos rendezvény 4 millió forintba kerülne. Ráadásul sok városi egyéb szervezet, aki részt vesz – az ifiházról tudom, de fel van sorolva a katonai hagyományőrzők stb. – szerintem még anyag támogatást sem kapnak, hanem viszik magukkal a saját kis motyójukat ugyanúgy, mint pl. a majálison.

**Lázár Ildikó:** Szerintem most ezt fogadjuk el, hogy így van és a következő évben pedig pályáztassuk meg, és akkor majd meglátjuk, hogy ki lesz ott, ki fogja csinálni, miből fogja és mennyiért fogja csinálni.

**Csécsyné dr. Drótos Edina:** Meg tudjuk csinálni. Csak meg kell húzni a keretet. Ennyi van, ennyiből fogok dolgozni. Megtaláljuk az embereket hozzá. Tényleg magas a költség. Nem az ÉVÖGY-gyel van problémám. Pár százezer forinttal indult. Értem én, hogy a költségek, az infláció stb. hozzáadódik, de nagyon sok ez a 3.600.000 Ft.

**Lázár Ildikó:** Nyilván meg kell húzni egy határt, nincs ezzel semmi probléma. Akkor húzzunk meg egy határt, hogy legyen akkor 1.500.000 Ft.

**Csécsyné dr. Drótos Edina:** Lehet azt is, hogy közösen. Vagyunk, mint központi intézmény és mindenki hozzáteszi – szervezet, intézmény – amit akar.

**Lázár Ildikó:** Teljes mértékben egyetértek. Akkor legyen úgy, mint ahogy a mindenki karácsonyát, meg a többit is megoldjuk. Akkor legyen egy 1,5 millió és akkor aztán mindenki abból főz, amije van. A következő évben pedig olyan formában megcsinálni, mint a mindenki karácsonyát.



**Harcos Györgyné:** A gyerekek nagyon szeretik, és tartalmasan töltik el azt a napot.

**Cserháti Ferenc:** Ez egy színvonalas és egy nagy rendezvény szokott lenni. Nyilván van ennek egy fejlődési funkciója, és ahogy egyre nagyobb és közkedveltebb lesz egy rendezvény, az annál többbe kerül. Én sok résztvevőre számítok, pontosan azért, mert nem volt az elmúlt években. Le lehet majd mérni a részvételi hajlandóságot, bár nem ugyanaz az érdeklődési kör, de a május 1. is egy népszerű egynapos rendezvény lesz, amiből lehet a kedvet lemérni. Fontosnak tartom hangsúlyozni, hogy ez az én értelmezésemben városi gyereknap, amit az ÉVÖGY szervez, bonyolít. Ezt fogadjuk el, és a jövő évben tovább lehet lépni úgy, hogy az intézményeink be legyenek vonva és bizonyos programelemeit ők adják a rendezvénynek, akkor biztosan jobban kordában lehet tartani. Még egyszer hagy kérjem a bizottságot, hogy ne fukarkodjunk azzal a 300.000 Ft-tal, adjuk oda a 3.600.000 Ft-nak a felét és aztán a rendezvény lezárta után az egyesület vezetőivel is leülve értékeljük ennek az ez évi eseménynek a sikerét, költségeit, eredményeit és próbáljuk meghatározni már most a jövő évnek az esetleges új rendjét úgy, ahogy itt most vázoltátok a többi intézménnyel. De én magam nem támogatom, hogy most kihúzzuk a szőnyeget a rendezvény alól, mer az a gyerekeknek és a családoknak fog nehézséget okozni. Már a rendezvény hiánya, vagy nem kellő megszervezése. Így is 10%-kal kevesebbet adunk, jelszértékű, hogy a bizottság nem tudja a kérést teljes egészében támogatni, mert a költségvetés nem olyan.

**Szénás Zsoltné:** Ha ez városi gyereknap, akkor ki kell használni a város civil erejét. Ne kerüljön nekünk többbe, ha meg tudjuk csinálni felajánlásokból.

**Hibó Józsefné:** Ildikónak volt egy javaslata, hogy legyen 1,5 millió forint. Én ezt támogatom.

**Szénás Zsoltné:** Alpolgármester Úr a felét mondta támogatni, én is a 1,5 milliót támogatom. Ha a testület akarja, akkor másképp dönt. Én a 1,5 milliót tenném fel szavazásra, aki egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság az ÉVÖGY gyermeknap megrendezésére vonatkozó támogatási kérelmében foglalt 2.000.000 Ft helyett egyhangúlag 1.500.000 Ft támogatási összeg kifizetését támogatja.

### **26/2022. (IV.21.) MISB határozat**

1. A Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság az ÉVÖGY gyermeknap megrendezésére 1.500.000 Ft támogatási összeg elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek.
2. A bizottság felkéri az elnököt, hogy a javaslatot terjessze a képviselő-testület elé.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

**Szénás Zsoltné:** A 6. napirendi pont a 2021/2022. tanév végi osztálykirándulások támogatásának elbírálására javaslattétel a Képviselő-testület felé. Ez külön soron van a költségvetésben. 1,5 millió forintot irányoztunk elő. A kérelmek beérkeztek, 1.441.400 Ft-ra jött ki. Tavaly és tavaly előtt nem volt, az előtt úgy volt, ha több volt a kérelem, akkor egységesen a 80%-át adtuk a kérelmezett összegnek. Most ez belefér.

**Cserháti Ferenc:** Csak a Fabriczius Iskolából érkezett?

**Szénás Zsoltné:** Igen. Még nem egységesítettük, de szeretnénk minden iskolára kiterjeszteni. A Református Iskolára is, a Katolikus Gimnáziumra is.

**Cserháti Ferenc:** Különösen az EGYMI-re, ott több rászoruló gyermek van.

**Szénás Zsoltné:** Ők azt mondták, hogy van valamilyen alapítványuk, ami támogatja a kirándulásokat.

**Kiss Györgyné:** A Református Iskolának is van ilyen.

**Harcos Györgyné:** Többen jeleztük Rita felé, hogy ezt a támogatási kérelmet jó lenne a többi iskolára is kiterjeszteni.

**Szénás Zsoltné:** Jövőre ezeket a bizottsági kereteket ki kell bővíteni.

**Szénás Zsoltné:** Aki elfogadja a Fabriczius Alapítvány részére az 1. 441.000 Ft támogatási összeg odaítélését a szociálisan rászoruló gyermekek osztálykirándulás költségeinek átvállalására, kérem, hogy kézfeltartással szavazzon.

A Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság egyhangúlag javasolja a Fabriczius Alapítvány részére az 1.441.000 Ft támogatási összeg odaítélését a szociálisan rászoruló gyermekek osztálykirándulásához.

### **27/2022. (IV.21.) MISB határozat**

1. A Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság javasolja a Fabriczius Alapítvány részére 1. 441.000 Ft támogatási összeg odaítélését a szociálisan rászoruló gyermekek osztálykirándulásához és javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra. A bizottság 2022. évre meghatározott keretéből – „512. Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre - Civil szervezetek program támogatása – Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság (084032) (osztálykirándulás)” előirányzat – a támogatás javasolt 1.441.000 Ft összege rendelkezésre áll.
2. A bizottság felkéri az elnököt, hogy a javaslatot terjessze a képviselő-testület elé.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

**Szénás Zsoltné:** A 7. napirendi pont a pályázatok, támogatói szerződések szabályozásához szükséges rendelet megalkotásához javaslatok. Erre szeretnék javaslatokat kérni, hogy kiben mi fogalmazódott meg a civil szervezetekkel kapcsolatosan.

**Kiss Györgyné:** Esetleg ne tartsunk erre egy külön ülést, amikor ezt megbeszéljük?

**Szénás Zsoltné:** Meg kell határoznunk az elején, hogy milyen dolgokat támogatunk. Szabályozzuk-e le például, hogy egy évben egy civil szervezet csak egyfajta támogatást kaphat? Vagy az összeget, hogy mennyi legyen a támogatás. Erre van-e javaslat?

**Cserháti Ferenc:** Szerintem nagyon markánsan külön kell választani, hogy mi az a támogatás, ami a városban hasznosul, és mi az, ami városon kívülre adott támogatás. Én ezt biztos ketté választanám, és egy szűkebb mezsgyét adnék a városon kívülieknek. Szadánál szembesültem azzal, hogy ők kifejezetten pályázati kiírást tettek a civil szervezeteiknek és ott osztottak.

**Szénás Zsoltné:** Itt is van. A bizottságnak van a sportra is és a kultúrára is külön kerete. Csak a keret összege a gond.

**Szénás Zsoltné:** Azt is lehet, hogy a kultúrára is külön egy nagyobb keretet hagyni. Lehet, hogy arra már elegendő lenne 1-1 millió és akkor kérhetnének év elején támogatást.

**Cserháti Ferenc:** Jó lenne, ha házon belül megalkotnánk egy ilyen rendelet tervezetet vagy javaslatot. Amikor egy első vagy nulladik verzió elkészülne és kellő időben kiküldve a bizottsági tagoknak, hagyva időt, hogy tényleg el tudják olvasni és utána összeülni, még ha nem is egy rendes ülésre, hanem egy informálisra, hogy ha van valakinek hozzászólni valója, és utána bevinni egy rendes ülésre.

**Szénás Zsoltné:** A pénzügyet is erre meg kellene hívni.

**Cserháti Ferenc:** A pénzügyi osztályvezető ehhez feltétlenül kell, sőt a pénzügyi bizottság tagjainak is elmehetne a tervezet, hiszen támogatásról van szó. A pénzügyi bizottságon is meg szokott fogalmazódni.

**Szénás Zsoltné:** Ezt rendkívül sürgős dolognak tartom.

**Lázár Ildikó:** Azért azt bele kellene írni, hogy ha nem jön a bizottság elé bármilyen kérés, akkor ne tárgyaljuk máshol.

**Szénás Zsoltné:** Most erről nem kell határozatot hoznunk. A 8. és 9. napirendi pontot zárt ülésen tárgyaljuk, melyről külön jegyzőkönyv készül.

Csak tájékoztatásul még el szeretném mondani, hogy érkezett egy felkérés Énok-Nagy Leventétől, hogy szeretnék, ha megyei díjat kapna az 50 éves jubileumát ünneplő zenetagozat. Nekünk kell majd elindítani, de ez csak decemberben lesz. Csak tájékoztatni szerettem volna a bizottságot. Ha több kérdés nincs, akkor az ülést bezárom.

K. m. f.

  
Szénás Zsoltné  
elnök

  
Harcos Györgyné  
tag

  
Holósi Ildikó  
jegyzőkönyv-vezető